SCHEDA TECNICA PRODOTTO LINEE TIPO C - LINEA SHED

) e

TIPO
AP

4

max
OPERATORI

i‘;:j.‘.-

CAPITOLATO SHED

Descrizione

E’ un dispositivo di ancoraggio che impiega una linea di ancoraggio flessibile conforme alle indicazioni della norma
tecnica UNI 11578:2015 e EN 795:2012 Tipo C e puo essere utilizzata fino a 4 operatori contemporaneamente, in
conformita alla specifica tecnica CEN/TS 16415.

Gli elementi che compongono la linea sono disponibili in versione in acciaio S355 zincatura lanthane o in acciaio
inox AISI 304 e presentano forature per 'applicazione diretta su elementi strutturali (in legno/acciaio/ calcestruzzo),
utilizzando apposita viteria. Un unico elemento di ancoraggio indeformabile costituisce il dispositivo di estremita. |l
dispositivo intermedio é dotato di sistema di superamento quick cross e deve esser installato ogni 15m (max 20m).

Il dispositivo angolare e dotato di apposita multisphera che protegge il cavo da tranciamento e ¢ costituito da due
piastre piegate snodate tra loro per consentire 'ladattamento ai vari angoli.

L'energia generata in caso di caduta viene dissipata dal tensiodissipatore brevettato (LVKDOOR) che costituisce anche
il dispositivo di tensionamento del cavo. Il tensiodissipatore pud essere equipaggiato, a richiesta, con un indicatore di
tensione. La chiusura del cavo avviene mediante pressatura di una estremita e intestatura con Fastgrip (o morsetti ad
U) dall’altra.

Il dispositivo & dotato di marcatura visibile indelebile secondo le norme tecniche di prodotto di cui sopra e secondo la
UNI EN 365:2005.



COMPOSIZIONE TIPO SINGLE:

« LVSHEOZ: elemento di ancoraggio costituito da piastra 300mmx60mm e punto di ancoraggio saldato. Si utilizza
come punto di partenza e di arrivo della linea vita; si fissa direttamente con 4 fissaggi @12 sulla struttura. Massima
versatilita grazie all’asolatura a 45° dei fori deputati al fissaggio. Versione acciaio S355 zincato lanthane.

« LVSHIOZ: elemento di ancoraggio costituito da piastra 300mmx60mm e punto di ancoraggio pressopiegato
bullonato con bullone M16 precaricato con dado antisvitamento. Si utilizza come punto intermedio della linea vita,
passante grazie al sistema quick cross. Si fissa direttamente con 4 fissaggi @12 sulla struttura. Massima versatilita
grazie all’asolatura a 45° dei fori deputati al fissaggio. Versione acciaio S355 zincato lanthane.

« LVSHAOI: elemento di ancoraggio costituito da due piastre 150mmx60mm e punto passacavo snodato con
Multisphera per consentire 'adattamento ai vari angoli e proteggere il cavo da tranciamento. Si utilizza come punto
angolare della linea vita, non passante. Si fissa direttamente con 4 fissaggi @12 sulla struttura. Massima versatilita
grazie all’asolatura dei fori deputati al fissaggio. Versione acciaio S355 zincato lanthane.

«  LVSHEOX: elemento di ancoraggio costituito da piastra 300mmx60mm e punto di ancoraggio saldato. Si utilizza
come punto di partenza e di ar-rivo della linea vita; si fissa direttamente con 4 fissaggi @12 sulla struttura. Massima
versatilita grazie all’asolatura a 45° dei fori deputati al fissaggio. Versione acciaio AlSI 304.

«  LVSHIOX: elemento di ancoraggio costituito da piastra 300mmx60mm e punto di ancoraggio pressopiegato
bullonato con bullone M16 precaricato con dado antisvitamento. Si utilizza come punto intermedio della linea vita,
passante grazie al sistema quick cross. Si fissa direttamente con 4 fissaggi @12 sulla struttura. Massima versatilita
grazie all’asolatura a 45° dei fori deputati al fissaggio. Versione acciaio AlISI 304.

«  LVSHAOX: elemento di ancoraggio costituito da due piastre 150mmx60mm e punto passacavo snodato con
Multisphera per consentire 'adattamento ai vari angoli e proteggere il cavo da tranciamento. Si utilizza come punto
angolare della linea vita, non passante. Si fissa direttamente con 4 fissaggi @12 sulla struttura. Massima versatilita
grazie all’asolatura dei fori deputati al fissaggio. Versione acciaio AlSI 304.

« LVKDOOR: il tensiodissipatore dissipa parte dell’energia sviluppata dall’operatore in caso di caduta e consente la
tensionatura del cavo ruotandone la parte centrale. Si installa in corrispondenza di una delle due estremita della
linea a raccordareil cavo in acciaio con uno degli ancoraggi Roof di estremita (disponibile con indicatore di tensione
aggiunto LVIDT001). Il kit comprende morsetti ad U e redance di intestatura cavo (sostiutibili dal dispositivo Fastgrip
(LVFGO0O01).

«  FNEOOXX: Il cavo (7x7) diam.8mm consente I'ancoraggio dell’operatore alla linea vita e ne consente il movimento
lungo tutto il suo percorso.

ACCESSORI EVENTUALI

«  LVFGOO1: elemento Fastgrip di intestatura del cavo in alluminio pressofuso anodizzato. Il serraggio dei tre grani inox
frenafilettati alla coppia indicata garantisce la realizzazione del capocorda.

«  LVSS001: dispositivo Safetystop in alluminio da applicare sulla fune della linea vita per impedire al dispositivo di
collegamento dell’operatore di oltrepassare alcuni punti, o per segnalare la necessita di variarne la lunghezza.

CONDIZIONI GENERALLI:

Sono da valutare a parte i fissaggi dei supporti indicati in precedenza necessari per consegnare il lavoro finito a regola
d’arte.

Sono escluse le opere di lattoneria e/o muratura e/o impermeabilizzazione eventualmente necessarie per l'apertura e
chiusura della struttura su cui si fissa la linea vita.



CARATTERISTICHE TECNICHE:

Max. numero di deviazioni intermedie per linea <3
Max. lunghezza linea 90m**
Max. forza esercitata sugli ancoraggi 9 kN
Carico di rottura minimo garantito dalla fune 0.8

* Consigliato 15m
** Per linee di lunghezze superiori rivolgersi a Livith S.p.A.

RIFERIMENTI NORMATIVI:

| dispositivi di ancoraggio prodotti da Livith S.p.A ai quali questo manuale fa riferimento sono conformi alle seguenti
NORME TECNICHE:

m795:2012 0\/ARY16415:2013 11578:2015

DEFLESSIONI:

Le seguenti deflessioni possono essere utilizzate per un corretto calcolo del tirante d’aria in fase di progettazione. Per
lunghezze superiori ai 15m rivolgersi a Livith S.p.A.

Deflessione (m)

Lunghezza Linea (m) 2 operatori** 3 operatori** 4 operatori**

8.00 1,36 1,50 1,58

15.00 2,03 2,37 2,54

Caduta contemporanea in mezzeria di n. 2 operatori.
** 1°- Caduta contemporanea in mezzeria di n. 3 operatori, 2° - caduta in mezzeria di n. 1 operatore.

*** 1°-Caduta contemporanea in mezzeria di n. 2 operatori, 2°- caduta in mezzeria di n. 1 operatore - 3° caduta in mezzeria di n. 1
operatore.



SCHEDA TECNICA PRODOTTO LINEE TIPO C - LINEA SHED

Lunghezza Campata (m) Numero Lunghezza 2 operatori* 3 operatori** 4 operatori*™**
campate (m) | linea (m)

Caduta contemporanea in mezzeria di n. 2 operatori.
** 1°- Caduta contemporanea in mezzeria di n. 3 operatori, 2° - caduta in mezzeria di n. 1 operatore.

*** 1°- Caduta contemporanea in mezzeria di n. 2 operatori, 2°- caduta in mezzeria di n. 1 operatore - 3° caduta in mezzeria din. 1
operatore.



SCHEDA TECNICA PRODOTTO LINEE TIPO C - LINEA SHED

B
o 4 oper.
C
.S
a 3 oper.
2 —_ -
=
<]
a 2 oper.
0,7
I I I I I I I I I I
5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0 11,0 12,0 13,0 14,0 15,0

Lunghezza campata (m)

3,7
campate
3,2

15m
_
= 2’7— . - -
.f = == = — b
2,2_ =" em
- - -
- -
=== 0 -
1,7— ..........
__________________________ o
1,2 -------------------------------
5m
0,7
10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 500

Lunghezza linea (m)



B I\/lt,[nO www.livith.it

Safety for Life
SCHEDA TECNICA SHED ESTREMITA
TIPO A/m\h “.‘

T fe

max
OPERATORI RAL TRATTA

UKAS

MANAGEUMAE
P

50
10

30
5
<
@
|
D

N, J
60 120 60
300
SHED ESTREMITA
PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



B i\/it[n@ www livith. it

Safety for Life

SCHEDA TECNICA SHED INTERMEDIO
TIPO A D -
T @g 20m

max
OPERATORI RAL TRATTA

UKAS

ARAG s e
i L TTIGN prAANC

80

95
85

60

SHED INTERMEDIO

PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

Piastra . 1.0045 (S 355 JR) Zincatura Lanthane

Dado autobloccante 0.006 ISO 7040-M16 _

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



Livit

Safety for Life

v

UKAS

MANAGEUMAE
SR
o

SCHEDA TECNICA SH ED ANGOLARE

mo~ LN

www.livith.it

)
oAngoli di deviazione non consentiti. T Q@g 20
Per gli ancoraggi intermedio angolare Shed, Livith prescrive di OPERATORI RAL som

rispettare le seguenti configurazioni di installazione.

SO R,

PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

Q_riesnto i
@ I T

@ Dado autobloccante Inox ISO 10512 - M12

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



v

UKAS

MANAGEUMAE
SR
o

SCHEDA TECNICA KIT TENSIODISSIPATORE

Y =n

Safety for Life

530,00-334,00

227,35 / /

/ /
1/ Ll

40,00 40,00
213,62

—
~

KIT TENSIODISSIPATORE

PESO (Kg)

Forcella DX e SX . AlSI 304

MATERIALE FINITURA QUANTITA

Inserto DX

Copritesta a pressare

Perno con coppiglia . AlSI 304

Redance AlSI 304

OEOEOOOOO

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



v

UKAS

YRR
o

SCHEDA TECNICA KIT TENSIODISSIPATORE
CON INDICATORE DI TENSIONE

|_ I\/It,[nQ www.livith.it

Safety for Life

227,35 ) ) 126,84

O
S
>

9

\ R14008
@
N

ey

47,60

KIT TENSIODISSIPATORE CON INDICATORE DI TENSIONE

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

Tensiodissipatore inserto DX 0.11 7075-T6 (SN) _ 1
Tensiodissipatore copritesta 0.11 AISI 304 2
a pressare
KIT tensodissipazione 0.14 AISI 304 1
forcella DX e SX

Indicatore di tensione
Piatto

1SO 4017 - M12 x 120-C

e

A2

ISO 4027 - M6 x 6-C

OG0 ® OO OO @OV OO

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



|_ IVlt,[nQ www.livith.it

. Safety for Life

UKAS

MARAGENT
SR

i

SCHEDA TECNICA FAST G RI P

80,00

M10x1.5 MIOXIL5  _MI1OxI.5
10.00_ 30,00 30.00 10,00 = = =

©
O
O
© 24,00
36,00

FAST GRIP
PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA
@ Fast grip 0.12 6063-T6 . 1
@ 1S0 4026-M10x16-S con . A2 - 3

frena-filetto

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. € perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



|_ I\/It,[nO www.livith.it

UKAS s 1;\4‘
SO ] t/g or L | M'\;i:”‘ T mwl'«"“

SCHEDA TECNICA MULTISPHERA

%Q
880 _ A
o
S
®
8,04
450 ]
© 30,60
FAST GRIP
PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



|_ |V|t/|n© www.livith.it

UKAS
Safety for Life i
SCHEDA TECNICA SAFETY STOP
A_.gTO
BN
o ] © 6,25V 55,00
. Filettatura Mé per 20mm finali del foro
I
SAFETY STOP
PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



|_ |V|t/m www.livith.it

Safety for Life

UKAS

MANAGEUMAE
SR

o

SCHEDA TECNICA

Acciaio inox AISI 316

49 FILI
Form. 7x7
diam. 8

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



